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Шановні колеги, друзі! 

Прийміть найщиріші вітання з нагоди 100-річчя  

Національної академії наук України! 

Національна академія наук України у 2018 році відзначає своє 100-річчя. 

За цей час вчені Академії зробили визначний внесок у розвиток вітчизняної 

та світової науки і техніки, розбудову незалежної України, своєю наполегли-

вою працею довели, що наука є невичерпним джерелом економічного зрос-

тання держави та підвищення добробуту українського народу. 

За роки свого існування Національна академія наук України пройшла сла-

вний шлях становлення і розвитку, досягла значних успіхів в самих передових 

наукових напрямках і сферах людського пізнання. В Академії наук сконцент-

ровані висококваліфіковані кадри, підготовлені у чисельних наукових шко-

лах, що утворилися навколо видатних вчених зі світовими іменами, серед 

яких в усі часи гідні позиції займали і науковці-гірники. Сьогодні НАН Укра-

їни активно розвиває міжнародні зв’язки, успішно інтегрується у світове нау-

кове співтовариство.  
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Ціла епоха в історії НАН України нерозривно пов’язана з ім’ям Президента 

Академії Бориса Євгеновича Патона. Борис Євгенович завдяки своєму тала-

нту спромігся згуртувати навколо себе величезний колектив однодумців на 

благо науки. За його безпосередньої участі створювалися нові інститути, ре-

гіональні наукові центри, відбувся справжній розквіт наукових досліджень на 

стратегічних напрямах наукових пошуків. Завдяки авторитету, професіоналі-

зму, витримці та відповідальним діям Бориса Євгеновича вдалося відстояти 

Академію як головний науковий центр Держави. 

В рік славного Ювілею Академії бажаємо всім науковцям i співробітникам 

академічних інститутів, університетів, всій науковій інтелігенції творчої на-

снаги, нових наукових досягнень і віри у майбутнє. 

 

Довгих плідних років, стабільності, великих творчих здобутків  

Національній академії наук України!  

Міцного здоров’я, сил і енергії Вам, шановний Борисе Євгеновичу! 

  

РЕДКОЛЕГІЯ 


